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香美市教育委員会定例会会議録 
（令和５年８月２５日）  

招集年月日   令和５年８月１８日（金） 
招 集 場 所   香美市本庁舎 ２階会議室 
会議の日時   令和５年８月２５日（金）午前１０時０３分 
出 席 者   白川 景子  宮地 憲一  浜田 正彦  西 美紀  小松 麻由 
欠 席 者   な  し  
説明のための会議出席者   教育次長               中山 泰仁 
生涯学習振興課長           黍原 美貴子 
教育振興課対策監           田村 香江 
教育振興課指導主任          小串 真紀 
教育振興課学校教育班長        前田  薫 
教育振興課学校教育班         山中 さや  

職務のための会議出席者   
会議録署名委員   宮地委員  
傍聴人氏名   な し 
（開会時刻 午前１０時０３分）  
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それでは、ただ今から令和５年８月香美市教育委員会定例会を開催します。本日

は全員ご出席をいただいており、会は成立いたしますので、進めさせていただき

ます。 
本日の議事録署名委員は宮地委員になります。よろしくお願いいたします。 
それでは、まず、前回議事録の承認につきましてですけれども、いかがでしょう

か。  
訂正をお願いしました。  
それでは、よろしくお願いをいたします。 
次に、教育長の報告でございますが、一昨日、学校教育サポート室の情報提供を

いただきたく、丸亀市を訪問させていただきました。今後、香美市にとって必要

となる、サポート室の良い事例をお習いしてきましたので、後ほど情報共有をさ

せていただきたいと思います。 
夏季休業期間中には、生徒指導上の課題以外で特に大きな、何か動きがあったと

いうことはございませんでした。２学期が２８日から始まります。中学校は９月

１日からということになります。 
それでは、議事に移って参ります。 
議案第１号、通学区域（校区）外通学につきまして、事務局より説明をお願いし

ます。  
議案第１号「通学区域（校区）外通学について」  
（議案第１号は非公開審議案件）  
続きまして、議案第２号、事務局より説明お願いいたします。  
議案第２号「通学区域（校区）外通学について」  
（議案第２号は非公開審議案件）  
続きまして、議案第３号、よろしくお願いいたします。  
議案第３号と第４号は、併せて提案させていただきます。  
議案第３号「通学区域（校区）外通学について」 
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議案第４号「通学区域（校区）外通学について」  
（議案第３号、第４号は非公開審議案件）  
それでは、議案第５号、説明をよろしくお願いいたします。  
議案第５号「通学区域（校区）外通学について」  
（議案第５号は非公開審議案件）  
それでは、議案第６号について説明をお願いいたします。  
議案第６号「区域外就学について」  
（議案第６号は非公開審議案件）  
以上で、議案第６号までご承認をいただきました。ありがとうございました。 
それでは、引き続き報告事項に移りたいと思います。 
報告第１号、香美市立香長小学校学校運営協議会委員の委嘱につきまして、事務

局より説明いたします。  
報告第１号「香美市立香長小学校学校運営協議会委員の委嘱について」  
（報告説明）  
ご質問、ご意見等ございませんでしょうか。 
続きまして、報告第２号、専決処分の報告について、事務局より説明お願いしま

す。  
報告第２号「香美市教育支援委員会委員の退任及び委嘱について」  
（報告説明）  
ご質問等ございませんか。  
厳しいことを言うようやけど、専決処分なのに、これだけ日が空いたというのは
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どうしてかなと。専決いうことはもうスピードも合わせて、ここへ一々諮る必要

ないというのがメリットの一つやと思いますけど、いかがですか。  
済みません。実際のところ、教育支援委員会に諮る案件が出てきましたので、書

面の決議をいただこうと準備をしていた時に、４月１日付け異動に伴う委員の

委嘱が抜かっていることに気が付きました。専決で７月に処理をさせていただ

いて、今回のご報告となっております。  
分かりました。  
その支援委員会を開催しなくてはならない？  
ならなくなりそうなという…  
なりそうな？  
まだ現在進行形です。はっきり結論が出てないんですけど、この案件について

は、実際開くことは必要なさそう、という方向で今のところ進んでいます。状況

としては以上です。  
この支援委員会って、必要に応じてやってるんですか。  
これまでは年に３回ほど、大体１０月、１１月と２月に開催しています。それ以

外の案件については、委員を招集するのもなかなか大変ですので、書面決議でお

願いをしているというところです。  
ご質問はございませんか。 
それでは、報告第２号とさせていただきます。ありがとうございました。 
それでは、教育委員会に事務局より提案されております議案及び報告事項につ

きましては、以上で全てでございます。 
これで教育委員会を閉会したいと思います。 

（閉会時刻：午前１０時３５分）  


